

咸 甯 日 报

XIANNING DAILY

中共咸宁市委机关报
www.xnnews.com.cn
2019年9月20日
己亥年八月廿二



国内统一刊号:CN42-0039
代号:37-25
星期五
第12209期 (今日8版)

庆祝中华人民共和国成立70周年

我市20名全国劳模荣获纪念章

本报讯 记者宋文虎报道:19日,我市为20名全国劳动模范(先进工作者)发放“庆祝中华人民共和国成立70周年”纪念章。

“庆祝中华人民共和国成立70周年”纪念章由中共中央、国务院、中央军委颁发。颁发纪念章是新中国成立70周年系列庆祝活动的重要组成部分,对于加强爱国主义教育,培育和践行社会主义核心价值观,增强中国特色

社会主义伟大事业凝聚力和感召力,具有十分重要的意义。

纪念章使用铜胎镀金材质,直径为50毫米,主要元素为五星、“70”飘带、团锦结、如意祥云和光芒,主色调为红色和金色。核心部分为五星,代表国家荣誉;“70”飘带象征中华人民共和国70年奋斗历程;团锦结环绕在五星和“70”飘带周围,寓意全国各族人民大团结,构建人类命运共

同体的愿景;章体外环以如意祥云、光芒构成,象征人民对美好生活的向往,同时表达隆重庆祝中华人民共和国生日,礼赞国家富强、民族振兴、人民幸福的辉煌成就,以及在70年辉煌奋斗成就的基础上不忘初心、继续前进的坚定决心。

据悉,每一枚纪念章都有固定编号,发放时必须做到一人一号、一号一人。

习近平在河南主持召开黄河流域生态保护和高质量发展座谈会时强调

共同抓好大保护协同推进大治理 让黄河成为造福人民的幸福河

详见第五版

扎实开展“不忘初心、牢记使命”主题教育

丁小强在农村饮水安全专题整改推进会上强调

坚决打好农村饮水安全攻坚战

本报讯 记者朱哲报道:19日,我市召开农村饮水安全专题整改推进会议,听取市直相关部门和各县市区关于农村饮水安全存在的问题及整改情况汇报,研究部署有关工作。市委书记丁小强出席并讲话,强调要把保障饮水安全作为坚守初心、践行使命的重要举措,坚决打好农村饮水安全攻坚战。

丁小强指出,要深化思想认识,以高度的政治自觉抓好农村饮水安全这项重大民生工程。针对农村饮水安全中存在的矛盾和问题,要高度重视,加大投入,完善机制。要把农村饮水安全

作为一项重大政治任务,作为主题教育检视问题、整改落实的一个重要内容,立行立改、即知即改,特事特办、急事急办,拿出切实可行的解决办法,深入整改落实,真正让群众喝上放心水、安全水、健康水。

丁小强要求,要聚焦重点难点,加快补齐农村饮水安全工作短板弱项。要坚持问题导向,综合施策、精准发力,补齐短板,确保好事办好、实事办实。要大力加快工程建设,坚持统筹谋划,既要抓好应急,也要看到长远,合理规划供水工程,合力解决农村饮水困难问

题。要健全完善管护机制,牢固树立建管并重的理念,创新管护模式,建立长效机制,提升管护质量。要全力确保水质安全,抓好水源地保护和污染防治,加强农村环境综合整治,提升制水工艺。要创新资金筹措方式,一方面加大中央省级项目的争取力度,另一方面运用市场手段,鼓励吸引民间资本、金融资金参与到农村饮水安全工程建设中来。要加强安全用水、科学用水和节约用水的宣传教育力度。

丁小强强调,要强化组织保障,坚决打好农村饮水安全攻坚战。努

力让农村村民喝上干净水,为群众创造最基本的生存条件,是各级党委政府义不容辞的分内之责、应尽之责。各地各部门要把责任扛在肩上、抓在手上,以迎难而上、不胜不休的奋斗精神,集中精力打好农村饮水安全这场硬仗。要压实主体责任,形成工作合力,强化督导检查。要列出问题清单、任务清单、工程清单和责任清单,全力加快进度,通过三个月的努力,切实提高我市农村饮水安全保障能力和管护水平。

副市长谭海华主持会议。

我市与省联投集团全面深化合作 5家企业签约入驻

本报讯 记者周荣华报道:19日,市政府与省联投集团举行全面深化合作及企业入驻签约仪式。市委副书记、市长王远鹤,省联投集团党委副书记、副总经理李军杰出席签约仪式并讲话。市委副书记、政法委书记蒋星华主持签约仪式。

王远鹤在致辞中代表市委、市政府对省联投集团全面深化合作表示热烈欢迎。他说,咸宁有信心、有决心和省联投集团携手合作,把咸宁打造成现代服务产业的示范区、大健康大旅游产业的宜居地、生态环境的魅力城、对接武汉产业的桥头堡。咸宁历史悠久,文化灿烂,生态优良,区位优势,正致力发展五大千亿产业,实施“133”区域和产业布局。咸宁的发展战略和省联投集团的发展战略高度契合。咸宁将继续为双方的合作提供优良的服务,希望双方加强合作,共创辉煌。

李军杰说,省联投集团进驻咸宁以来,致力于发展资源节约型、环境友好型产业,双方合作领域越来越广。下一步,省联投集团将聚焦产业新城建设,推进城市和产业良性互动发展。梓山湖的建设将充分发挥产业功能,一手抓产业发展,一手抓新城建设。省联投集团将和咸宁进一步加深合作,加快转型发展步伐。

签约仪式上,副市长吴刚与省联投集团党委委员、副总经理周均清签署《梓山湖生态新城开发建设补充协议》,普健生物(武汉)科技有限公司、武汉奥格诺生物科技有限公司、武汉安隆科讯技术有限公司、武汉沃森拓客科技有限公司、EACI-东湖高新集团约定入驻梓山湖大健康产业示范区。

省联投集团党委委员、副总经理丁振国,市政府秘书长王勇等出席签约仪式。

以斗争精神把主题教育抓出实效

——五论扎实开展“不忘初心、牢记使命”主题教育

本报特约评论员

这次主题教育时间紧、任务重、要求高。全市各级党组织和广大党员干部,必须充分发扬斗争精神,增强斗争本领,以强烈的责任担当和过硬的工作作风,切实把主题教育抓出实效。

把主题教育抓出实效,必须坚决扛起主体责任。全市各级党组织书记要带头学、带头讲、带头抓,切实担负第一责任人的责任;班子成员要履行“一岗双责”,自觉把主题教育抓在手上、督促指导责任扛在肩上、整改落实要求落实到行动上,以“硬肩膀”扛起“硬任务”。市委主题教育领导小组办公室,要具体

负责组织协调推进工作;领导小组成员单位要集中力量、统筹安排,各司其职、密切配合,形成强大合力。

把主题教育抓出实效,必须强化分级分类指导。市委巡回指导组针对不同层级、不同领域、不同对象的特点,采取巡回指导、随机抽查、调研访谈等形式,督促各级党组织把“规定动作”做到位,确保不走过场、不走形式。同时,要建立主题教育评估机制,对主题教育开展情况进行定性定量的评估,对未达到规定要求的,该“补课”的就要“补课”,该“回炉”的要“回炉”。

把主题教育抓出实效,必须营造良好舆论氛围。要加强正面宣传和舆论引导,充分利用咸宁日报、咸宁电视台、云上咸宁,以及案例教育、微信公众号、短视频等主流媒体和新兴媒体,采取生动鲜活、喜闻乐见的方式,深入宣传党中央部署和省委的要求,及时反映主题教育进展情况和实际成效,及时发现、表扬、宣传一批先进典型和先进事迹,及时回应社会普遍关心的热点问题,增强主题教育的吸引力、感染力,推动党的好声音“飞入寻常百姓家”。

把主题教育抓出实效,必须坚决摒

弃形式主义。要认真落实“基层减负年”的各项任务要求,严控文件简报数量,不简单以组织多少场学习、记了多少笔记、有多少台账记录作为主题教育是否落实的标准,确保以好的作风开展好主题教育。同时,要坚持统筹兼顾,把主题教育与做好“稳促调惠防保”、“三大攻坚战”、“乡村振兴”、“133”区域和产业布局、“迎大庆、保军运”平安稳定等各项工作结合起来,做到两手抓两手硬,两促进两不误,切实把主题教育成果转化为咸宁高质量发展的实际成效。

(执笔:尹峰)

我市召开新闻发布会

通报失信问题治理情况

本报讯 记者王恬报道:19日上午,我市召开2019年度第七场新闻发布会,通报全市重点领域失信问题专项治理情况。市发改委、市法院、市公安局、市生态环境局、市税务局有关负责人分别通报情况并答记者问。

据了解,今年以来,全市对经济社会领域失信重点问题的专项治理成绩斐然。其中,破获电信网络诈骗案件1175起,破案率同比去年上升653%;查处违法犯罪嫌疑人365人,打掉各类诈骗犯罪团伙22个;录入“湖北省企业环境信用评级信息管理系统”的生态环境监管企业214家,其中,绿牌企业12家,黄牌企业135家,无

牌企业67家,无失信被纳入“黑名单”管理企业;查处逃税案件10例,补缴税款、罚款及滞纳金1271.99万元;查处发票违法案件15例,补缴税款、罚款及滞纳金46.65万元;市法院先后组织“四个一批”“雷霆—2017”“雷霆”“飓风”“破冰”“岁末攻坚”等一系列执行活动,成效显著。

下一步,我市将深入开展失信提示和警示约谈,强化对失信主体信用监督和惩戒工作,着力出成果、出成绩,构建“一处失信、处处受限”机制,营造公平竞争的市场环境。

湖北日报、湖北广播电视台、楚天都市报、咸宁日报等省市媒体记者代表参加会议。

通山:确保主题教育全覆盖

本报讯 记者宋文虎、特约记者孔帆帆、王能朗报道:16日,通山县召开全县“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会,深入学习贯彻习近平总书记在中“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议上重要讲话精神,对全县开展第二批主题教育进行动员部署。

该县提出,要把深入学习贯彻习近平

新时代中国特色社会主义思想作为主题教育首要任务,着力在学懂弄通做实上下功夫,做到学思用贯通、知行信统一;要把初心使命转化为自觉行动,为民谋利、为民尽责,不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感;要坚持围绕中心、服务大局,把开展主题教育与推动当前工作紧密结合,用工作实际成果

检验主题教育成效,坚定不移推动既定部署落地落实。

该县表示,要突出抓好领导班子和领导干部先学先改、即知即改,示范带动广大党员干部的学习教育,确保主题教育学有标杆、改有榜样;要结合“两学一做”做实基层党支部学习教育和检视整改,确保主题教育全覆盖、有效覆盖。

该县提出,要坚持问题导向、效果导向,针对不同层级、不同领域、不同对象特点,科学合理安排,改进组织指导方式,增强主题教育效果;要将主题教育融入人到中央、省委、市委和县委决策部署的具体实践中,融入到当前各项重点工作中,融入到确保完成年度目标任务中,为通山实现高质量发展注入强大动能。

我市开展应急救援演练 迎大庆 保军运

19日,市“迎大庆、保军运”应急救援综合拉动演练活动在市立邦涂料有限公司举行。

活动旨在为切实做好国庆节、军运会等系列活动期间应急救援准备工作,检验咸宁市应急救援战勤保障能力,建立高效的应急调度、指挥机制,切实保障人民群众生命财产安全,维护社会安全和稳定。(详见第七版)

咸宁日报全媒体记者 陈红菊 摄



第十届中国统计开放日
统计法律法规知识问答

8、十八大以来,国家、湖北省和咸宁市在惩治统计造假方面出台了哪些文件?

答:十八大以来,党中央、国务院高度重视统计造假、弄虚作假等问题,加大统计治理力度,努力建立与新时代相适应的现代治理体系,出台了《关于深化统计管理体制改革提高统计数据真实性的意见》、《统计违纪违法责任人处分处理建议办法》、《防范和惩治统计造假、弄虚作假督察工作规定》。省委、省政府出台了《关于深化统计管理体制改革提高统计数据真实性的实施意见》、《湖北省实施<统计违纪违法责任人处分处理建议办法>细则》。市委、市政府出台了《关于落实深化统计管理体制改革提高统计数据真实性的办法》。从制度上保障统计数据真实性,维护政府统计公信力。

学习应急知识 提高应急能力
应急管理普法知识竞赛
全民网上答题截止时间:9月30日

▲ 学习平台

▲ 答题平台